

甲午战争爆发120周年

习近平两提甲午称其剜心之痛



辽宁丹东边防支队大鹿岛边防派出所的武警战士为邓世昌雕像敬献鲜花

2014年,又逢甲午。120年前的7月25日,中日甲午战争爆发。这场战争的结果使中日两国自此国运殊途,甲午年,成了中国的命运转折之年。

120年后的甲午年,被中国人称作全面深化改革的开局之年,习近平年初担任了中央全面深化改革领导小组组长。而今年在公开场合讲话中,习近平

两提“甲午”,其中在中国科学院和中国工程院院士大会上,强调坚定不移走科技强国之路。

会连战忆“甲午留下剜心之痛”

时间:2月18日

“今年是甲午年。120年前的甲午,中华民族国力孱弱,导致台湾被外

族侵占。这是中华民族历史上极为惨痛的一页,给两岸同胞留下了剜心之痛。”

2月18日,中共中央总书记习近平在钓鱼台国宾馆会见中国国民党荣誉主席连战及随访的台湾各界人士时说,在台湾被侵占的苦难岁月里,无数台湾同胞用鲜血和生命来证明自己是中国人,是中华民族大家庭中不可分离的成员。

“甲午之年”院士大会提创新

时间:6月9日

“今年是甲午年。甲午,对中国人民和中华民族具有特殊的含义,在我国近代史上也具有特殊的含义。”

在6月9日召开的两院院士大会上,习近平说,回首我国近代史,中华民族遭受的苦难之重、付出的牺牲之大,在世界历史上是罕见的。习近平强调,要实现中华民族伟大复兴的目标,我们就必须坚定不移贯彻科教兴国战略和创新驱动发展战略,坚定不移走科技强国之路。

据《京华时报》

国资委要求9月30日前
关闭机场火车站贵宾厅

据新华社电 在中国机场、火车站,未来将难以见到国企冠名的贵宾厅了。近日,中国国资委要求民航、金融、电信等行业关闭在机场、火车站等重要交通枢纽的贵宾厅,截止时间为今年9月30日。

市场人士普遍认为,此举是为削减营销费用,实现国企“降本增效”。但有分析人士指出,在中共大力“反四风”背景下,这项举措也旨在刹住贵宾厅的“浪费”与“奢靡”。

上半年登记结婚694万对
离婚145.5万对

据新华社电 民政部25日发布的《2014年上半年全国社会服务发展情况》显示,今年1至6月各级民政部门婚姻登记机构共依法办理结婚登记694万对,民政部门办理离婚登记145.5万对。

在社会救助方面,统计显示,截至今年6月底,全国有城市低保对象1064.6万户、1980.8万人,同比下降5.75%。今年二季度全国城市低保平均标准为每人每月391.9元,全国城市低保人均支出水平为每月262.6元。

老人睾丸被割案告破
嫌犯酒后寻刺激

据中新社电 25日,记者从黑龙江省青冈县委宣传部获悉,经公安机关调查,犯罪嫌疑人王某作案动机系因饮酒过量后,寻求刺激和发泄不满实施作案。

7月22日,黑龙江省青冈县镇祥镇敬老院发生一起院民睾丸被割除的刑事案件,造成4名院民睾丸被割。

经公安机关调查,犯罪嫌疑人王某属于智力障碍人员,有过自残行为,目前已经被公安机关刑事拘留。

事发后,当地政府部门启动追责程序,县纪委对7名县、镇干部立案调查。

“碰瓷”男子遭碾轧
事发韩国 男子未死亡

星报综合报道 近日,一段名为“碰瓷男惨遭女司机径直碾轧”的视频在网上热传。视频中的男子在一缓慢驶入十字路口的车辆左前方突然倒地,女司机左右张望后碾轧过去。这一过程被经过车辆上安装的行车记录仪拍摄下来。该视频传出后迅速引发网友热议,众多网友几乎一边倒地认为该名男子是“碰瓷者”,被车轧属咎由自取。

经了解,最终确认,视频中的事件发生在韩国忠清北道首府清州市,而该起事件并非“碰瓷”,属于交通事故,初步调查结果是男子当时处于醉酒状态,过马路时被车轮胎刚剐。受伤男子正在住院,暂无生命危险。目前当地警方正在进一步调查。

因在华运毒

日本男子在大连被执行死刑

据《新京报》报道 日本媒体报道,昨日上午,一名日本人因在华运送冰毒在大连被执行死刑。这是自2010年4月以来,中国对日本人执行的第5例死刑。

日本外相岸田文雄在记者会上透露,已接到中国有关方面的通知,一名在中国因运送冰毒获死刑判决的日本人25日上午被执行死刑。

据《朝日新闻》报道,被行刑的是一名50岁的男性。2009年夏天伙同熟人涉嫌从大连运送数公斤冰毒到日本被

逮捕。2012年12月被大连法院判处死刑,因对判决不服,于2013年8月提起上诉,被法院驳回维持原判。7月24日,这名日本人在被执行死刑前与家人见了面。

岸田文雄表示,“如何判刑是由各国决定的情况”,但“已经告知中方,从国民感情的角度来讲,我们高度关注针对日本人的死刑判决”。

日本外务省称,大连法院于本月将行刑一事通知了日本国常驻大连办事处。昨日上午,日本驻中国沈阳总领事

馆常驻大连办事处收到了来自大连市中级人民法院的联系,称“该日籍死刑犯已在大连监狱被处决”。

据悉,这是近年来第5个被中国处以死刑的日本人。2010年4月,中国司法部门对日籍毒贩赤野光信执行了死刑,这是1972年中日两国恢复邦交以来首名被中国执行死刑的日本人。2006年9月中旬,赤野光信在大连被捕。根据当时的媒体报道,赤野光信在日本时就数次参与贩毒。包括赤野光信,已有4名日本人被判处死刑。

人社部回应最低工资提高等焦点问题

养老改革并非“制度合并”

据新华社电 人力资源和社会保障部新闻发言人李忠在25日召开的新闻发布会上回答了关于机关事业单位养老保险制度改革、最低工资标准提高、社会保险基金保值增值、尘肺病等职业病工伤保险赔付等社会关注的焦点问题。

养老改革:非“制度合并”

针对社会上“养老并轨”的说法,李忠说,中央标准的提法是“改革机关事业单位养老保险制度”,并不是说这个制度并到那个制度里面。总的方向是各类群体实行大体相同的基本制度模式,同样的待遇确定和调整机制,从制度上实现公平,在规则上实现公平,不存在将哪类群体并入其他群体的设计,

更不是把各类不同群体的待遇拉平。

上调最低工资:对多数企业影响有限

截至目前,全国已有16个地区调整了最低工资标准,平均调增幅度14.2%。李忠说,上调最低工资标准对绝大多数企业不会造成大的影响,但对于部分劳动密集型企业,特别是以当地最低工资标准作为职工基本工资的小微企业,确实会产生一些影响。

社保基金保值:秉承“安全第一”

李忠说,在经济持续增长,人口老龄化趋势加快的形势下,社会保险基金投资范围偏窄、运营效率偏低、贬值缩水的风险越来越凸显。为此,国家先后采取

了一些政策措施,例如对基本养老保险基金、基本医疗保险基金在银行活期存款方面给予了一些优惠的利率,再如同意9个省份委托社保基金理事会投资运营做实个人账户中央财政补助资金等。

职业病:退休后患病可享工伤保险待遇

为了保障劳动者的合法权益,人社部出台了《关于执行〈工伤保险条例〉若干问题的意见》,规定只要曾经有接触职业危害的职业史,即使退休或解除了劳动合同,如果没有再接触新的职业危害的历史,依然可以申请工伤认定,这样就解决了劳动者在职业生涯中断或结束后申请工伤认定的问题,根据劳动能力鉴定结果,依然享有工伤保险的待遇。

彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2014198期
中奖号码:03、06、10、13、15

| 奖等 | 六省中彩注数(注) | 全国中彩注数(注) | 每注奖金(元) |
|-----|-----------|-----------|---------|
| 特等奖 | 0 | 0 | 0 |
| 一等奖 | 230 | 106 | 1309 |
| 二等奖 | 10251 | 3332 | 10 |

六省市投注总额:94956元,安徽投注总额:309422元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2014198期
中奖号码:07、08、09、13、19

| 奖等 | 中奖注数(注) | 每注奖金(元) | 各等奖金总额 |
|-----|---------|---------|--------|
| 一等奖 | 1 | 16888 | 16888 |
| 二等奖 | 34 | 100 | 3400 |
| 三等奖 | 724 | 10 | 7240 |

本期投注总额:27490元

中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2014086期
中奖号码:02、03、04、10、21、29、30
特别号码19

| 奖等 | 总注数(注) | 中奖注数(注) | 每注金额(元) |
|-----|--------|---------|---------|
| 一等奖 | 1 | 0 | 2004147 |
| 二等奖 | 11 | 0 | 26027 |
| 三等奖 | 389 | 10 | 1472 |
| 四等奖 | 849 | 25 | 200 |
| 五等奖 | 12160 | 385 | 50 |
| 六等奖 | 15600 | 461 | 10 |
| 七等奖 | 128251 | 4369 | 5 |

全国投注总额:9057394元,安徽投注总额:298068元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第14085期开奖公告
本期开奖结果:9147743

| 奖等 | 全国中彩注数(注) | 本省中彩注数(注) | 每注奖金(元) |
|-----|-----------|-----------|---------|
| 一等奖 | 1 | 0 | 5000000 |
| 二等奖 | 25 | 1 | 23341 |
| 三等奖 | 185 | 7 | 1800 |
| 四等奖 | 3166 | 102 | 300 |
| 五等奖 | 40002 | 1449 | 20 |
| 六等奖 | 493606 | 18524 | 5 |

全国投注总额21196566元 本省投注总额797098元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第14198期 中奖号码:893

| 奖等 | 全国中彩注数(注) | 本省中彩注数(注) | 每注奖金(元) |
|-----|-----------|-----------|---------|
| 直选 | 3978 | 97 | 1000 |
| 组选3 | 0 | 0 | 320 |
| 组选6 | 9740 | 342 | 160 |

全国投注总额24021078元 本省投注总额638142元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第14198期
中奖号码:89388

| 奖等 | 全国中彩注数(注) | 本省中彩注数(注) | 每注奖金(元) |
|----|-----------|-----------|---------|
| 直选 | 7 | 0 | 100000 |

中国福利彩票3D玩法
第2014198期
中奖号码:980

| 奖等 | 全国中彩注数(注) | 本省中彩注数(注) | 每注奖金(元) |
|-----|-----------|-----------|---------|
| 单选 | 10134 | 174 | 1000 |
| 组选三 | 0 | 0 | 320 |
| 组选六 | 20279 | 474 | 160 |

全国投注总额:44423464元,安徽投注总额:946632元